

Добруш. Безопасная корреспонденция от спасателей.

В ежедневной суете как важно не забыть о людях, которым особенно нужно внимание и забота. Для того, чтобы напомнить наиболее уязвимым категориям граждан о безопасности, работники Добрушского подразделения МЧС подготовили и отправили тематические письма жителям района.

Стопка писем была направлена гражданам, злоупотребляющим спиртными напитками. Ведь основной причиной пожаров было и остается неосторожное обращение с огнем при курении. В конверты спасатели вложили полезные буклеты, в котором получатель прочитает о проблеме курения, о негативных последствиях непотушенной сигареты, о том, как сберечь свой дом и жизнь от небрежно брошенного окурка.

Не остались без внимания и жители района, достигшие пенсионного возраста, проживающие одни в своих частных домах. Работники МЧС подготовили для них тематические конверты с яркими карикатурами и полезными советами внутри: как обезопасить свой дом, как правильно и безопасно собрать, и утилизировать мусор со двора, какие первичные средства пожаротушения всегда должны быть под рукой при разведении костра, как должна выглядеть безопасная печка, какие правила необходимо соблюдать, чтобы автономный пожарный извещатель всегда был в исправном состоянии.

Для работников организаций и предприятий города Добруша, инспекторы пропаганды направили письма с наглядно-изобразительной продукцией информационной кампании «Безопасная старость». Ведь забота о пожилых родителей – первоочередной долг «взрослых детей». Визуально осмотреть печное отопление в доме пожилых родственников, почистить дымоход, заделать трещины в корпусе печи, заменить старую проводку – эти простые действия помогут избежать страшной трагедии в домах престарелых близких.

После прочтения писем, каждый получатель задумается: «Как важно соблюдать основные правила пожарной безопасности, чтобы сохранить жизнь себе и своим близким!».

